



Příběh filmu začíná na podzim roku 1989 na železniční stanici Bílý Potok v Jeseníkách, kde slouží jako výpravčí Alois Nebel. Nebel je tichý samotář, kterého čas od času přepadne podivná mlha, v níž se mu zjevují vzpomínky na násilné vyhnání Němců po 2. světové válce. Šedivé dny na nádraží v Bílém Potoce na sklonku socialismu lině plynou, výhybkář Wachek kšeftuje s důstojníky sovětské armády. Poklidnou atmosféru naruší jednoho dne tajemný Němý, který překročí hranice se sekýrou v ruce. Nikdo neví, proč přišel a koho hledá; jedinou stopou by mohla být stará fotografie, kterou má u sebe...

Adaptace stejnojmenné komiksově trilogie Jaroslava Rudiše a Jaromíra 99 vznikla technologií rotoskopie, při níž je materiál natočený s herci překreslen a animován tak, aby byl zachován výtvarný styl komiksově předlohy. Film měl světovou premiéru v hlavním programu MFF v Benátkách, byl uveden na významných mezinárodních festivalech (Toronto, Londýn, Hong Kong, aj.) a získal tři České lvy: za nejlepší hudbu, zvuk a výtvarné řešení filmu.

V HLAVNÍCH ROLÍCH MIROSLAV KROBOT, MARIE LUDVÍKOVÁ, KAREL RODEN, LEOŠ NOHA, ALOIS ŠVEHLÍK, TEREZA VOŘÍŠKOVÁ / SCÉNÁŘ JAROSLAV RUDIŠ, JAROMÍR 99 / VÝKONNÝ PRODUCENT MILAN KUCHYNKA / ARCHITEKT HENRICH BORÁROS / VÝTVARNICE KOSTÝMŮ KATARÍNA HOLLÁ / SUPERVIZOR POSTPRODUKCE ALEŠ BAUMGARTNER / SUPERVIZOR ANIMACE A VFX NORO DRŽIAK / ZVUK VIKTOR EKRT, ONDŘEJ JEŽEK / STŘIH PETR ŘÍHA / HUDBA PETR KRUŽÍK, ONDŘEJ JEŽEK / KAMERA JAN BASET STŘÍTEŽSKÝ / VÝTVARNÍK JAROMÍR 99 / PRODUCENT PAVEL STRNAD / REŽIE TOMÁŠ LUŇÁK



WWW.ALOISNEBEL.CZ

					ZVUK: český 5.1, český 2.0	TITULKY: české pro neslyšící English subtitles
Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344, 151 34 Praha 5 Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava, www.bontonfilm.sk					ČR / SR / Německo, 2011 82 min.	
© Negativ, Česká televize, UPP, Soundsquare, Pallas Film, Tobogang, 2011 Všechna práva vyhrazena.					D006041	8 590548 960413
Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.						Přístupnost v České republice: bez omezení
						Přístupnost v Slovenské republice: